



Ciudad de la Costa, 21 de noviembre de 2019

GOBIERNO MUNICIPAL DE CIUDAD DE LA COSTA

RESOLUCIÓN No. 580/2019 ACTA N° 43/2019 EXPEDIENTE 2019-81-1330-01826

VISTO: La Resolución N° 561/2019 del Gobierno Municipal, de apoyo para la realización de la actividad de los "Festejos de El Pinar" en el marco del 25° Aniversario de Ciudad de la Costa, el pasado domingo 10 de noviembre.

CONSIDERANDO I: Que se asignó el gasto de alquiler de generadores al Proyecto Cultura.

CONSIDERANDO II: Que el gasto se va a asignar al Fondo Especial denominado "25 Aniversario Ciudad de la Costa".

CONSIDERANDO III: Que se recibió una partida del Gobierno Departamental que surge del Expediente N° 2019-81-1330-00944.

CONSIDERANDO IV: Que habiéndose tratado en la Sesión Ordinaria Nº 43 del 21 de noviembre de 2019. Se hace necesario dictar el correspondiente acto administrativo.

ATENTO: A lo precedentemente expuesto y a sugerencia de la Comisión Asesora Social.

EL GOBIERNO MUNICIPAL DE CIUDAD DE LA COSTA: RESUELVE:

1. ASIGNAR EL GASTO DE \$ 42.212 IVA INCLUÍDO (PESOS URUGUAYOS CUARENTA Y DOS MIL DOSCIENTOS DOCE) A LA EMPRESA "ATG GENERADORES - ALBERTO RAMÓN TORRES GUILLERMO" RUT 210078970016, POR CONCEPTO DE ALQUILER DE UN GENERADOR DE 20 KW Y UNO DE 10 KW CON COMBUSTIBLE INCLUÍDO, OPERADOR Y TRASLADO, CONSIDERANDO SER EL ÚNICO PRESUPUESTO RECIBIDO, AL FONDO ESPECIAL DENOMINADO "25 ANIVERSARIO CIUDAD DE LA COSTA".

- 2. RATIFICAR EL GASTO DE \$ 50.020 INVA INCLUÍDO (PESOS URUGUAYOS CINCUENTA MIL VEINTE), A LA EMPRESA "MATTSSON PRODUCCIONES DE AUDIO PARA EVENTOS" RUT 217755840019, POR CONCEPTO DE CONTRATACION DE AUDIO Y LUCES PARA LA ACTIVIDAD DE LOS "FESTEJOS DE EL PINAR" EN EL MARCO DEL 25° ANIVERSARIO DE CIUDAD DE LA COSTA, EL PASADO DOMINGO 10 DE NOVIEMBRE.
- 3. POR LA SECRETARÍA DEL MUNICIPIO INCORPORESE AL REGISTRO DE RESOLUCIONES, NOTIFÍQUESE.

4. COMUNIQUESE A LA SECRETARIA DE DESARROLLO LOCAL Y DEMÁS OFICINAS QUE CORRESPONDAN, CUMPLIDO

ARCHÍVESE.-

MUNICIPIO CIUDAD DE

ESC. MARIO TOPEZ ASSANDRI ALCALDE

MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA CANELONES

ESTELA PEREZ

MADESHDA DELGADO CONCEJAL MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA

CONCEJAL

MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA

EDITH ROMARD

CONCEDAL MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA